MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Altiminyum Kapi Pencere ve Giydirme Cephe Sistemleri
Aluminium Window Doors and Facade Systems

Z|RESCARA

elite




Z|RESCARA

RESP23

elite

LEVHA TEKNiIK OZELLIKLER
SHEET TECHNICAL PROPERTIES

ALASIM-KONDISYON / ALLOY

5005/H24 - 3105/H24 -

5754 [ H22

BOYUT TOLERANSLARI / DIMENSION TOLERANCES

EN / wiDTH

Max 1500 mm (-0 mm / +4 mm )

BOY / HEIGHT

Max 3000 mm (-0 mm / +4 mm )

LEVHA KALINLIGI / SHEET THICKNESS

2MM/3MM (+/-0,2 mm)

ELASTISITE MODULU / ELASTICITY MODULES -70.000 Mpa
YUZEY iSLEM SECENEKLERI
SURFACE OPTIONS
RENK / coLour TUM RAL RENKLERI / ALL RAL COLOURS

TOZ BOYA / POWDER COATING

ALASIM / ALLOY

5005/H24 - 3105/H24 - 5754/H22

BOYA KALINLIGI
THICKNESS OF PAINTING

60-80 MIKRON / MICRON

STANDART / STANDART

QUALICOAT-SEASIDE

YANGIN SINIFI
FIRE RESISTANCE CLASS

A25s1d0 (EN 13501)

PVDF YAS BOYA / LIQUID PAINT

RENK / coLour

TUM RAL RENKLERI / ALL RAL COLOURS

ALASIM / ALLOY

5005/H24 - 3105/H24 - 5754/H22

BOYA KALINLIGI
THICKNESS OF PAINTING

25 MIKRON / MICRON

STANDART / STANDART

ECCA (EN 13523)

YANGIN SINIFI
FIRE RESISTANCE CLASS

A1 (EN 13501 )

ELOKSAL / ANODIC OXIDATION

RENK / coLour

NATURAL ELOKSAL ve ANALOG RENKLER

ALASIM / aLLoy

5754 [ H22

ELOKSAL KALINLIGI

THICKNESS OF ELOXAL COATING

15-20 MIKRON / MICRON

STANDART / STANDART

EN 17611 / QUALANOD

YANGIN SINIFI
FIRE RESISTANCE CLASS

A1 (EN 13501 )

Date/Tarih:

Page/Sayfa: I A-1




Z|RESCARA RESP23

elite

SKYPANEL KAPLAMA TiPLERI
SKYPANEL CLADDING TYPES

SOGUK CEPHE KAPLAMALARI DEKORATIF SOGUK CEPHE KAPLAMALARI DEKORATIF DUVAR KAPLAMALARI
COLD FACADE CLADDING DECORATIVE GOLD FACADE CLADDING DECORATIVE WALL CLADDING

OPTICAL SHEET DECOSHEET ALUCERA B-NEST ALUCERA SQUAR

SKYPANEL ALT KONSTRUKSIYON TiPLERI
SKYPANEL SUB CONSTRUCTION TYPES

SOGUK CEPHE KAPLAMALARI DEKORATIF SOGUK CEPHE KAPLAMALARI
COLD FACADE CLADDING DECORATIVE COLD FACADE CLADDING

OPTICAL SHEET DECOSHEET

Date/Tarih: Page/Sayfa:| A-2




ZIRESCARA

elite

PROFIL FiHRISTI / PROFILE FIHRIST

RESP23

SKYPANEL

PROFILRESMI | PROFIL TANIMI RESCARA KODU KALIP KODU AGIRLIK (kg/m)| SAYFA
DRAWING PROFILE DESCRIPTION RESCARA CODE MOLD CODE WEIGHT (kg/m) | PAGE
1 |_ phSEYPROFL RESP 1001 A015830 128 C-1
ADAPTOR PROFILI
2 EE ADAPTER PROFILE RESP 4001 A015837 0,275 c-2
ADAPTOR PROFILI c
3 ‘-'? ADAPTER PROFILE RESP 4002 A015838 0,267 -2
ADAPTOR PROFILI
4 | ~ B, | fOAFTERPROFLE RESP 4003 AO11943 0,249 C-2
ADAPTOR PROFILI
5 = ADAPTER PROFILE RESP 4004 011998 0,142 C-2
ADAPTOR PROFILI .
6 \ﬂ’ ADAPTER PROFILE RESP 4005 A015834 0,368 -

Date/Tarih:

Page/Sayfa: | B-1




Z|RESCARA

elite

RESP23




Z|RESCARA RESP23

elite
SKYPANEL

PROFILLER
PROFILES

RESP 1001
B [ooion| 12

MALZEME| Ajiimi
e iy Alliminyum

@ |UZUNLUK 6
LENGHT (m)

Jx (cm*4) 18,89

90

A015830

46

r—=—7
I
I

Jy em*) | 28,541

. 87,5 .

Date/Tarih: Page/Sayfa: I C-1




ZIRESCARA

elite

PROFILLER
PROFILES

Date/Tarih:

RESP23

SKYPANEL

RESP 4007: RESP 4002
AGIRLIK AGIRLIK
& WEIGHT (kg/m) 0.275 & WEIGHT (kg/m)| 0,267
MALZEME fimi MALZEME iimi
& |warerial Allminyum ¥ |wateriac Aliminyum
@ [UZUNLUK 6 @ [UZUNLUK 6
* |LENGHT (m) * |LENGHT (m)
[T emn | 0479 T 9% | o
| x—j—x| | x—j—xI|
UL Wy eme | 048 UL oy emsy | 0346
3 w0
A011943| | 15 | S5TT598 85 &
0
39 N
I
RESP 4003 RESP 4004
AGIRLIK AGIRLIK
& WEIGHT (kg/m)) 0.249 & WEIGHT (kg/m)| 0,142
MALZEME iimi MALZEME fimi
& |waterial Alliminyum ¥ |wateriaL Aliminyum
@ [UZUNLUK| g @ [uzunLuk| ¢
LENGHT (m) LENGHT (m)
r_lv_ [ JIX em+) | 0,083 F_T_ 1JIX @me) | 0032
| x—j—x| | x—j—xI|
LDy e | oses UL oy ey | 013
A015834
40,6 | &
¥ T
64,6 | f
! 1
RESP 4005
& AGIRLIK 0.368
WEIGHT (kg/m ’
MALZEME i
¥ |wateriac Aliminyum
@ zunLuk|
LENGHT (m)
F] X ema | 0091
| x—i—xI|
Ll Ny e | a0

Page/Sayfa: l C-2




ZIRESCARA

RESP23

elite

STOKTA BULUNAN SISTEM PROFILLERININ LISTESI (LIST OF SYSTEM PROFILES IN STOCK)
Nr i Sk,
RE SP 4001 | A015837 75kg
RE SP 4002 | A015838 75kg
RESP 4003 | A011943 75kg
RE SP 4004 | A011998 75kg
RE SP 4005 | A015834 75kg

* STOKTA BULUNMAYAN TUM PROFILLER IGIN MINIMUM SIPARIS MIKTARI 300 KGDIR.
MINIMUM ORDER QUANTITY FOR ALL THE PROFILES THAT ARE NOT IN STOCK 1S 300 KG.

Date/Tarih:

Page/Sayfa: | C-3




Z|RESCARA

elite

RESP23




ZIRESCARA

elite

RESP23

-01.07.10

FITIL
GASKET
Malzeme / Material : EPDM

AGirlik / weight : 72 grim
Paket / Package: 208,3 m /15 kg

119.01.17

FITIL
GASKET
Malzeme / Material : EPDM

08.01.18 igin 38 mm
for 08.01.18 38 mm

KASET TiPi V3
TYPE V3

RE SP 1001

/

08.01.04

01.07.10

Date/Tarih:

08.01.18

KASET TiPi V1-V2
TYPE V1-V2

RE SP 1001

Page/Sayfa: | D-1




Z|RESCARA RESP23

elite

-08.01.04 ~| [ 0801.18 3

ANAHTAR GECME BAGLANTI \', BAGLANTI PARGASI
CONNECTION PIECE . CONNECTION PIECE

'hl Profil No: A015829 (- kgim)

Profil No: A010633 (1,056 kg/m)

Profile No: A010633 (1,056 kg/m) Profile No: A015829 (-— kgim)
KASET TiPi - V3 KASET TiPI - V31-V2
TYPE-V3 TYPE - V1-V2

~ T,

RN

RE SP 1001
08.01.18 RE SP 1001
08.01.04 ) )
& ‘
| ]
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |l |
********* j I

Date/Tarih: Page/Sayfa: | D-2




Z|RESCARA RESP23

elite

08.01.16 || E8OLAT ]

ARA BIRLESTIRME PARGASI
CONNECTION PIECE

ANAHTAR GEGCME BAGLANTI
CONNECTION PIECE

Profil No: A015828 (- kg/m)
Profile No: A015828 (~— kg/m)

Profil No: A015827 (~--- kg/im)
Profile No: A015827 (~— kgim)

DUZ LEVHA TiPi KASET TiPi - V1
FLAT SHEET TYPE TYPE - V1

08.01.16/ ﬁ

08.01.16

RE SP 1001

Date/Tarih: Page/Sayfa: l D-3




ZIRESCARA

RESP23

elite

1 08.01.10 =

[] 100LUK ANKRAJ
ANCHORAGE (100)

o

Profil No: A011078 (0,070 kg/m)
[l Profile No: A011078 (0,070 kg/m)

100

Date/Tarih:

KASET TiPI - V1-V2-v3-DUZ LEVHA
TYPE - V1-V2-V3-DUZ LEVHA

08.01.10

\RE SP 1001

Page/Sayfa: | D-4




Z|IRESCARA

elite

SP2



Z|RESCARA RESP23

elite
SKP2

KASET TIPI V1
TYPE V1

Date/Tarih: Page/Sayfa:l E-1




Z|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S P 2

DETAILS

A
(INSIDE)

i TAS YUNU i
ROCK WOOL |
| !
; |
i RE SP 1001 i
|
|
I I !

19.01.17

Y ) W oo A |
i B 5
i = £
N | 71 e I; .
— —) U
| S |
l l| I I l I || 08.01.18 |
| 08.01.17 08.01.17 |

SP2 15 SP2

DETAYI
@ DETAIL

Date/Tarih: Page/Sayfa:| E-2




ZIRESCARA

DETAYLAR
DETAILS

DETAYI
@ DETAIL

Date/Tarih:

08.01.17

RESP23

elite

o

08.01.10

08.01.10

Olgek/Scale 1/2

IC
(INSIDE) )

Page/Sayfa: | E-3




ZI|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S K P 2

DETAILS

DETAY A
DETAIL A




ZIRESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S K P 2

DETAILS




DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih:

ZIRESCARA

RESP23

elite

SKP2

DETAY B
DETAILB
PARCA NUMARASI| PARGA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 DUVAR / wALL
TAS YUNU / rockwooL
3 DUBEL/ ANGHOR
4 ANKRAJ / BRUCKET 08.01.10
5 DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA/BoLT
6 DIKME PROFILI / muLLION RE SP 1001
7 BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE 08.01.18
8 FITIL / casker 19.01.17
9 DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw
10 ANAHTAR GEGME BAGLANTI / coNNECTION PIECE | 08.01.17
" PERGIN 4.8x12 / RIVET
12 ALUMINYUM LEVHA / ALUMINIUM SHEET SKP2
13 TASYUNU DUBELI / RoCKWOOL ANCHOR
14 M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT

Page/Sayfa: I E-6




Z|RESCARA RESP23

elite
SKP2

KASET TIPI V2
TYPE V2

Date/Tarih: Page/Sayfa:l E-7




ZI|RESCARA RESP23

elite

SKP2

DETAYLAR
DETAILS

AL
(INSIDE)

TAS YUNU
| ROCK WOOL

SKP2 ——15 SKP2

DETAYI
@ DETAIL

Date/Tarih: Page/Sayfa:| E-8




ZI|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S KP2
DETAILS e 3
i3]

08.01.10
Olgek/Scale 1/2
DETAYI '

@ DETAIL (INISCI;DE) )

Date/Tarih: — Page/Sayfa:| E-9




ZI|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S K P 2

DETAILS

=

X 7

DETAY A
DETAIL A

ate/Tarih: Page/Sayfa: | E-10




ZI|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR 0 S K P 2

DETAILS

Page/Sayfa: | E-11




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR

DETAILS

Date/Tarih:

RESP23

SKP2

DETAY B
DETAILB
PARGCA NUMARASI| PARGA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 DUVAR / wALL
2 TAS YUNU / rockwooL
3 DUBEL/ ANCHOR
4 ANKRAJ / BRUCKET 08.01.10
5 DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA / BoLT
6 DIKME PROFILI / muLLION RE SP 1001
7 BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE 08.01.18
8 FITIL / cAskeT 19.01.17
9 DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw
10 TASYUNU DUBELI / ROCKWOOL ANCHOR
" M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT
12 ALUMINYUM LEVHA / ALUMINIUM SHEET SKP2

Page/Sayfa: | E-12




Z|RESCARA RESP23

elite
SKP2

KASET TIPI V3
TYPE V3

Date/Tarih: Page/Sayfa:| E-13




Z|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S K P 2

DETAILS

AL
(INSIDE)

\ TAS YUNU
ROCK WOOL

01.07.10

‘ ‘ RE SP 1001
08.01.04

SKP2 15— SKP2

DETAYI
@ DETAIL

Date/Tarih: PagdSayh:|E-14




Z|RESCARA RESP23

DETAYLAR SKPZ
DETAILS ey .
\ 08.01.10
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| -
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
} 08.01.10
SKP2 }
[
|
|
|
|
) )
Olgek/Scale 1/2
DETAYI i
@DETAIL wsoe) >

Date/Tarih: — Page/Sayfa:| E-15




ZI|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR S K P 2

DETAILS

~J

DETAY A
DETAIL A

Page/Sayfa: l E-16




ZI|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR 0 S K P 2

DETAILS

Page/Sayfa: I E-17




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih:

RESP23

SKP2

PARCA NUMARASI| PARGA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 DUVAR / waLL
2 TAS YUNU / rockwooL
3 DUBEL/ ANGHOR
4 ANKRAJ / BRUCKET 08.01.10
5 DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA/soLT
6 DIKME PROFiLI / MuLLION RE SP 1001
7 BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE 08.01.04
8 PERGIN 4.8x12 / RIVET
9 PAHLI SETSKUR M5x10 / SET SCREW
10 FITIL / cAskeT 19.01.17
" PIM / PIN
12 TASYUNU DUBELI / ROCKWOOL ANCHOR
13 M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT
14 ALUMINYUM LEVHA / ALUMINIUM SHEET SKP2
15 DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw

Page/Sayfa: l E-18




RESCARA RESP23

elite
SKP2

i
:'!.
!
'
i
5
1
" |
8
H
]

T T T N T Y P i L e

DUZ LEVHA TiPi
FLAT SHEET TYPE

Date/Tarih: Page/Sayfa:l E-19




ZIRESCARA

RESP23

elite

DETAYLAR
DETAILS

AL
(INSIDE)

w TAS YUNU
ROCK WOOL

|||| >

DETAYI
@ DETAIL

Date/Tarih:

rRE SP 1001
|

SKP2

Page/Sayfa: | E-20




Z|RESCARA RESP23

elite
DETAYLAR S KP2
DETAILS ey .
1 5]
SKP2
08.01.10 s/ f
S s
S /
S
‘S
S
S s
RE SP 1001 7 7
S
S
/ 2 A
S
/ // J
/ //
S,
S s
‘S0
S s
SKP2 s/
/ /4
/ //
08.01.10 S g |
‘S s
/
Olgek/Scale 1/2
DETAYI ic
@ DETAIL (INSIDE) )

Date/Tarih: Page/Sayfa:| E-21




ZIRESCARA RESP23
SKP2

DETAYLAR
DETAILS

&

CXY4

X4

® o/

Page/Sayfa: I E-22




ZI|RESCARA RESP23

elite
SKP2

DETAYLAR
o N\N

16 6|
s 8}
[




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih:

RESP23

SKP2

PARGCA NUMARASI
PART NUMBER

PARCA TANIMI
PART DESCRIPTION

KOD
CODE

1

DUVAR / wALL

TAS YUNU / rockwooL

DUBEL/ ANCHOR

ANKRAJ / BRUCKET

08.01.10

DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA / BoLT

DIKME PROFILI / MuLLION

RE SP 1001

YATAY PROFIL / TRANSOM

RE SP 1001

ARA BIRLESTIRME PARGASI / CONNECTION PIECE

08.01.16

© || N|lo|lo| B~ WD

DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw

TASYUNU DUBELI / ROCKWOOL ANCHOR

M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT

PERGIN 4.8x12 / RIVET

ALUMINYUM LEVHA / ALUMINIUM SHEET

SKP2

Page/Sayfa: l E-24




Z|RESCARA

elite

OPTICAL SHEET



Page/Sayfa | F-1

RESP23

| OPTICAL SHEET

elite

RESCARA

ORNEK MODULASYON
MODULATION SAMPLE

00000080000888000000008080000000080 08808800000000000000 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 9000000000000000 Q00 000000
OOO OOW OO 8%0 O OOG 0 1000000000 » 0“00 100000000 W M 0000001 000! W&mm Qxx OMO 1990000000 WNWOOOO
iR R aRReR 3e58 $85303 SERRsE R s SR
0000000000 000008800800000800000800000888080000 0800000800000000000 D0°8800000000000000000000000 00000000088000000008008 20C .OOOOOOOOOQ 0000080
OWOOOOO.SO WQOO000OOO8000OWOOOOOOSOOOOOOOSOOOOOOOOOOO OOOOOOOOSOOOOOOOOOWG G0OOOOOOOOOOAwoNOOOOOOOOOOOOWOO OOOOOOOGOOOOOOOOOWOOOOOOOOO. xOOOW““W“OD WWWOO
Bt e s
00000 000 0000000 100! OOO 000 O 0 1000G000000000000000000
00000 000000000000030: 0- HO000000: 080 1000000 OO 000 000 000000000000 000! 0000000 000000008
10 0000 WO Q00000 O O 00000001 100099000 WO 000! 00 000 0 OMW 00000 0000000
SRRt SaeRsResTiaiaaacas B SaRsssetseinl
000000000000 0000000000000000 0000000! 0000000000000000 00000000000000V0000 ©0000000000! 0000000 000
898000000000 00000000000000 0000000 0000000 | 9900000000000V 0000 QOQOO0OO000DO0! 000000 Q00
St attaeicnnciets S20ss Jeassetceneasiis| saeeenes 5 2 3
000000000000 0000000000 Q0 0 00! 00000000000 OO 00000 00
000000000000 00000009000 00« 0000000 O 000000000000000 000000000K 00! 00 000
Sa88eR0RisReasRiRiaasasaisnseentaie Sl e a8 | a0 e R s e e e da e s e i edensninasasaineasenns
090000000000 00000000 0000 OOt -OOOQOOOOOOO Q00000 00000000000 000000000000000! 000 0000 0000
0000000090000000000000000000000TDIVO000I00OO000A00000000 | 0O00CGOGOVVOAD! 00! 0000800000000 100< 00000000000 0000000000003000000000000009000000030000! 000
OOOOOOOOOOOOWOOOOOOSO 60000%8“008 00 5000800800@““%0 90000000000 00000! MOO 8%000000800000000 20O WOOOOSOOOO WOOOOOOOOOOO 0000000000 GOOOMOOOOOOOWWW 000
82858302000 508808000 83808080 S0 B30 B0B0B0R0 Some8 | 0030808800 Bo U B0 SO0 e S0 08 L 8003080 BS 0508 | 000080080800 I3 03000 003080000 8030800500808
00000090000000000 00000000000000000000000000000000K 008080000000000 00000000 OOSO 10000 000000000 000000 0000000 00000000000000000000: 00000
0000000000000000 00000000003000000000000000000000C 100000000000000000000000K OQ 00000 000000000! 0000000 000000000 00! 00000000000000000000 00000
000000000000000 000000000000000! 00 QO Sﬂ 1000000000000000000000 100000000000000 00000000000000000 00000000000000000 000000000
000000000000 000 000000 00 0000000 0000000003000 000000000D 000000000 0000000000000000D! 00000 0000 000000000
OOOOOOOOOOOOGO 0000000 Q0000 Q000000000 0000000000 00 90000000000000000 00 Q0 00000
0008008005 0000000 Q00! 000000 OO 100000 00000000000000000 00 Q00000
0000000000 0000 000! Q00 Q0000 0000 ©0000000000000000 00000 QOO0 000000
0000000000 000 000 000! 00000 | 0000 0000000 00000 000000 0000000
000000000000 00000000! 100 000! 000 1000000000 00 0000000000000¢ 00000000 | 9000000000000 000 000000 0000000 0000000
000000900000 0000000000000000! 2000004 000000000 00 | 900 OOSSOOOOOOOOC 000 00000 | 0000000000000 0000! 0000 200000000 00000000
0000000000 00 O >0000 0000000H 00 | 0000000000000000000 0090000000000V Q00O Y00000000: 000000000
000000000000 00000000000000! O 00000000000000000 | 000Q000VDV00AVVCQO! 00000000000 9000000000DV000000000C000! 00000000 000000000
800900900003 000000000000000! 0 00009000000 0000000 | 0000VVOVCOVVVVVVOO0! 00000000000 | 9000000V 0O! 00000000000 Q 00000000 000000000 o)
000000000000 000000000000000! 10000000000000000000000000 | 0000000000000 000! 000000000030 | 900VO00OVO0000! 3000000000000 03000000000: 0000000000
DWOOOOOOOOWOOOOOOOOO. 000000 X WOOOOOOSOOOOOOOOOOO 000000000000000000! OOOWOOOOOOOW OOOOOOOOWOGQ OOOWWWOOOOu o0 OWQOOOOGOO 0000 OOWQO
BoaeasiieasaeaiReen R e e 8R0s £ 30R0eR ek aeaeReReRee e
00000000000 000000000 >X0000Q000D00000A0000000N 0000000000000300000! 10000000000000000000000000 | 90000000000 0000000 00000000 000000000000
09000000000 000000000001 X0000000000030000000000 00000000000000000000! 1000000000000 | 00000000000 000000000C00000000V0! 000000000000
000000000000 08000C00000008000000000000000000888000000Q000! 000000000000000000! 1000000000000 | 90000000 000000000! 0000000000 000!
000000000000 000003000000000000000000Q00 00 OO0 000000000 0A0! QO 00000 | 00000000 00000 00000 Q000000
QOO0 000000000 O Q0000000000 0000 Q000000000000 0000000 Q0 OBDD0O 00
000000 00 00000000000 0000 000000 2000000 0000000 000000000000 000000 | 00QO0O! Q00 0000000
0000009000000000 000000000000000000000000! >O0 0000 000000000000 000000000000 000000 Q00 0000000 000000900
Q00000000 0000000000 QO 000 00000000000 00000000 | 000! o0 00000000 000009Q00! 00
A ©DO00V00 00! oo 00 Q0 00000000 | 0000 QO 000 00 00
0000000 00 0000000000 900000000000 0000000000 0000000000 | 0000 00000 00000000000000 Q0
0900000 000000 0000000000000000000000C00000 | 00000000CV00 00000000 0000000000 | O 000000000000000000000088800 00
090000000000 0000000DOVOODOC00GOCOV00000000VV0VOO0V000000 | 9ODQVOGCVOVYVVOO! 0000 O00D00000000 Q000090000000000000DVVO000VTO0TVVVVIVOCC000C000
990000000000 0000000000000000000O0000D0Y0VVVVOVDOOOOOCO 08008800000000 00000 0000000000000 0009000000000 000000VVDO00OOO000V0V0VVIV0V00000CA0
O 0000000000000000000000000000000000CA000000 | 00OV 00000 000 00000000000000 0000090090000000Q00000000000000000090 0000000
Y
00C mgo WO WNSU X OOOOOOW@OMM%MOOOOOOOWMOOOO 00000¢ O% MMOOOW%W O OOOOWWWM OOOOWNWOOQOWD 3 Q00! MOWWOQDO OOOOOQOOWW% OOOOMNMNO OOOOOOOWW
000000000000 0005 100000000000000000000000 | 00000000V VDO! 00 00! 1000000000000 00000000 000000000080 00000000
00000000000000000 00000000000000000000000 | 00000000000V Q00000 >00000000000009Q0D0000! 200000000 100000 0O 10000000 000000000
00000000000000000 0 100000000000000000000000 | 90000000000V A0O 000000/ Q0000000000000 000000 0000 Ol 0000000 000000000
OOD00000 OO! 100000000000000 ©00000000000000000! 00000“0 OOOOOOOOQOOWWW 2000000 00 O 0000000 000000000
R e R S
000000000000 0000 000000000 100001 Y0000 | 0000000000000000000000000000! >00000000000000000! ‘0000000 0000000 100001 0000000000000 000000000
PSR sa s e e
8”000“ nm WWCOM 00! MO.M%GOOOWNOMWMW OOOWU MW“M O OMW 10000 W Ol OOOOOOOOOOOWM 0O CCW OM 1000000 WOOO MWMM WWOOOO
0000000000 ©000000000000000000000000000000000000! 08800080000000000005 00000000000000000C00000 00000000900 00000000000008000080 0000000
0000 000000000000003000000000VVVOC000000000 | 9OOO0V0D oo 00 000000000 0000 00 0000000009000 00000
Qg0 00000000000 Q000 0000000000000T0000 | 00Q00VVVV000000000V0VO:! 0C0000000000000000000! 0000 | 00099000000 0000000000000000000000000033339 0000000
Q00! 000000000000 0000C0V009DVDVVVVDVOOV0VVO0V | F0QOVOOVVTV0000000000 00000000000000000Q000! 0000 | 00000000000 000000000000000000VVV0C0033V0Q! 0000000
00000 ©00000000900000000000000 | 00000000D0V0OO0O0000 0000000000000000000 00 0O 00000 0000000
10000000000 000000 00000000000 000000000 0000000000000000000 00009000000 00000000000000000000008008000! 00000000
00000000 0000000000 00000000000000000000000000 | 9600000000000 00000 000000000000 0000 | 00000000000 00000000000000000000000000830A0! 00000000
000000 00 000000000000000C0D00S0V000 | 900VVVVVCOO0Q000DVO! 0000000000 0000 | 000 0000000000000 000000! 00000000
0000 Q0000000 0000000 00000000000000000 000000000000000000000000000000000000000
0000 3 > Q0000000 0000000000 00090000000 000000 0000000000OOOOWOOQSSOOOOOOOOOOOOOOOOOO
BERER eI Ee B Re R R ReR R a s e eI s e SR iR aeRes [ £R0RSRERRs Ao iR ERacE R [ B e R e AR R RER A
000000000000000000000000C000000 0000000000000000 ©00000000000000 000 000 0000000000000 000000000000000000000000000
0000000000000000 000000 100000000000000 000000000000 000 0000 000 000000000000000000000000000000000000000000
Om Woommwo SOSOOOOOWWM OOOOOOOWMMWM OOOOOOW MOOQ .J“WQOOOMO 0000000 OO 00000 MMOMOQ 2000 OOQOOOOOOWWW%OOOOSSOOOOOO 000000 N 00
O O 20000000000 0000000 000000000 000K 1000000000000 00! 0000000000 100000000 000000000 00000000000000¢ 190000 00
oo 000000 0090000009900000000C000000 | 90D0O0OO000000000000 13000000000 | 90000 0000000 0000000000003 000000900! 0000
0000000000000 00000000000000000009000000000000000 | 0000000000000000 00000 | 00000000000 000000000000000000000030000 1000000 0000
000000900000000000000000VVO! 10000000 000000000000000000 | 90Q0C000000090Q0 000000D! 10000000000000000000000! R000000000000¢ 1000900 0000
00000000000000000! 0Q0000000000000000000000! 0000000000000 100000000 0000 Q0000000000 000000000000000000000: 00O
0000000990000000000000T0V VO 10000000000000000000000V00L Q000000000000 00000000 00000000000 10000000090900000000000 00
000000000000000000000000! 10000009000000000000000! 00X 10000000 0000K 00000000000 000! O
000000000000000000000000! OQ% 100 0000000000000K 00X 000000 COOOOWW 00000000 000!
s 3520885 Ree8eadsssensanstanaes
R R s Resasaes SRR
0000 00000000000000009000D000! 0000000000000 | 900000000OA0Q0! 0000 00000 00000000000000000000000V0!
e R e B
0900 WODOWOOWNMWOOOOOOOOWM@WU 200000 WM WMMMOOOOOO MWMOO 00000000 OOOWm 200C 6&&“OOOOOOONWWOOOOOOOOOOOOOQH 4¢AOM MOOOO_ 20000000
0900« OOOQOOOOOOOW“WOOOOSOOO >0000 0! mgOOOWOOOOOOO WQOOOOSOOOOOQ GO“OOO D00 .OOCO00OO00OO0OO0000000000000000080800@00000000_ Y0000000
B R N R N Y
e e e




N
N
al
9P,
L
ad

elite

ZIRESCARA

—
LLl
LLI
I
n
—
<C
S
—
o
O

> 15 mm

elelojolvlolelololelelelolelolel0 0lol0le]010101010l01616)
slelojelvlelelolololololololelololvlolololol010]00]61616)
olojolelelolololololelololololelololelolololol0lelolel0e)
olelejelelejolelelololelolololololelolololol0l0l0]6161616)
COOOOO00000O00CO00OOOOOOOOOC0O00

olelel00lel018]8)
ololelelelel01018)
(olololelelo1e16)e)
0]010]61616181610)
(olo]elololololo]e)

000000000000000000OAUOOOOOOO00
0000000000000 00OOOOANOOOCCO000
0000000000000 0OVOVOOOCO0OCOO000
0000000000000 VOOOVOOCCO0O000D
0000000000000000000OCOCC0000
0000000000000 00000000000000.
00000000 OD000000000BSBBOOVDDD
0000000 OOOV0000000O0O0000000D
0000000000000 00000C000000DO0D
Slelelelelolole o elole ol loloole el e lolo e e To 0o Te)
elelelelololotelololoe lololololole el o lololeletoto o )
000000000000 0000000000DOOOOO
0000000000000 0000000000OOOOOD
0OO0OO0O00000000000000OOOOOOD
0000000000000 000000000DOOOODO
0000000000000 0000000OOOOOOD00
0000000000000 000000ODDOODO000
0000000000000 00000VVODOVDOOO00
0OO0000OO0000000000DVODVOOOO000
0000000000000 00000DODVOOO000D
0O00B000000000000DDVOV0O00DDD
olelelelele o]lelololololelelolo]ole e o o o]s o olo oo )
0000000000000V VO0O00000OOODO
0000000000000V 00VOV000DDDOVDO
000000000V ODVOO0000000DDOO000
0000000000V DO0000000DOOOOO0D

000000000
000000000
0000066CT
000000000
560000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000

ololelelelolelololelolelololololvlololololololelolelelele)
LOOOOVOOOLV0O0000000O0OOOO0C000

O00Q0O0000

000000000

000

Page/Sayfa: | F-2

€900
ceoe
000

Ww Gl <

Date/Tarih:




RESP23

|| OPTICAL SHEET

elite

ZIRESCARA

V000

11t
oo

_|_

RAY4RY R

_I_

_I_

RAY4Rhv 4R

7
NDANPAND;

RY4RV 4R
PANPANY,

NDANPAND;

gl
AN

gl




ZIRESCARA RESP)?

elite —
w OPTICAL SHEET
AMBALAJ TiPi
PACKAGE TYPE
ON GORUNU$ / FRONT VIEW YAN G(")RUNU$ | SIDE VIEW
]
1
—hool~— -
L
S IEW H KESITH
] ] | e e e s s e B ! ! ! I. ! !
| == = =
IIEE=E=2=
] = e = =
- —hool— —~—
mmmmmmmmmm
EEEEE —— =70

rrrrrrr

Jf/

.
A\

[
//




RESP23

| OPTICAL SHEET

elite
KASET TIPI V2
TYPE V2

ZIRESCARA

Page/Sayfa: | F-5

Date/Tarih:




Z|RESCARA RESP23

elite

DETAYLAR
DETAILS

AL
(INSIDE)

08.01.10

\ RE SP 1001 \

V>
N>

19.01.17

MmN NN

OPTICAL SHEET OPTICAL SHEET

DETAYI
@ DETAIL

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-6




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR
DETAILS

RESP23

19.01.17

OPTICAL SHEET

OPTICAL SHEET

19.01.17

— P

DETAYI
DETAIL

Date/Tarih:

ST SSOS OSSO SIS
%

08.01.10

08.01.10

—
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

]

-
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

]

OPTICAL SHEET

Olgek/Scale 1/2

IC
(INSIDE) )

Page/Sayfa: | F-7




Z|RESCARA RESP23

elite

| OPTICAL SHEET

DETAYLAR
DETAILS

DETAY A
DETAIL A

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-8




Z|RESCARA RESP23

elite

| OPTICAL SHEET

DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-9




ZIRESCARA

DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih:

elite

RESP23

OPTICAL SHEET

PARCA NUMARASI
PART NUMBER

PARCA TANIMI
PART DESCRIPTION

KOD
CODE

1

DUVAR / wALL

TAS YUNU / rockwooL

DUBEL/ ANCHOR

ANKRAJ / BRUCKET

08.01.10

DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA / BoLT

DIKME PROFiILI / muLLION

RE SP 1001

BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE

08.01.18

@O Nl s~ 0N

FITIL / cAskeT

19.01.17

DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw

10

TASYUNU DUBELI / ROCKWOOL ANCHOR

1"

M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT

12

OPTICAL SHEET LEVHA / OPTICAL SHEET SHEET

Page/Sayfa: | F-10




Z|RESCARA RESP23

elite
OPTICAL SHEET

KASET TIPI V3
TYPE V3

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-11




Z|RESCARA RESP23

elite

OPTICAL SHEET

0000000000 PO0000000D
4
0000000 000000
0000000 000000
9000000 0000

9000000 0000

DETAYLAR
DETAILS

.. =

A,
(INSIDE)

08.01.10

01.07.10

| RE SP 1001 |
08.01.04
| |
15
OPTICAL SHEET OPTICAL SHEET
®DETAYI
DETAIL

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-12




ZIRESCARA

DETAYLAR
DETAILS

DETAYI
@

DETAIL

Date/Tarih:

RESP23

08.01.10

08.01.10

OPTICAL SHEET

Olgek/Scale 1/2

IC
(INSIDE) )

Page/Sayfa: | F-13




ZIRESCARA RESP23

elite
OPTICAL SHEET

DETAYLAR
DETAILS

& O\
® ®/

& 8\
®

DETAY A
DETAIL A

Page/Sayfa: | F-14

Date/Tarih:



Z|RESCARA RESP23

elite
'~ OPTICAL SHEET

DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-15




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR
DETAILS

Date/Tarih:

RESP23

- OPTICAL SHEET

PARCA NUMARASI| PARGA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 DUVAR / waLL
2 TAS YUNU / rockwooL
3 DUBEL/ ANGHOR
4 ANKRAJ / BRUCKET 08.01.10
5 DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA/soLT
6 DIKME PROFiLI / MuLLION RE SP 1001
7 BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE 08.01.04
8 PERGIN 4.8x12 / RIVET
9 PAHLI SETSKUR M5x10 / SET SCREW
10 FITIL / cAskeT 19.01.17
" PIM / PIN
12 TASYUNU DUBELI / ROCKWOOL ANCHOR
13 M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT
14 OPTICAL SHEET LEVHA / OPTICAL SHEET SHEET
15 DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw

Page/Sayfa: l F-16




Z|RESCARA RESP23

elite
| OPTICAL SHEET

KOSEBENT TiPI
L BRACKET TYPE

Date/Tarih: Page/Sayfa:I F-17




ZIRESCARA RESP23

elite

AL
(INSIDE)

RE SP 1001

| 30x15%x2mm 19.01.17

Kosebent profil L | O1. |
\ , ] ! |
|
|
jﬂ 08.01.17 |
|

| |
l t&:q |
S SS S S S

30x15x2mm ‘

| Kdsebent profil ) J
| ﬁ\ -

S S S SS ST L.
OPTICAL SHEET OPTICAL SHEET
DETAY!
@ DETAIL

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-18




OPTICAL SHEET

RESP23

Olgek/Scale 1/2

Ic
(INSIDE)

Page/Sayfa: | F-19

lite

e

RESCARA

OPTICAL SHEET

DETAIL

7 7 7 777 777 777 777
7 \\\\\ \\\\\\ \\\\\\ \\\\\\ ", \\\\ \\\\\\ \\\\\\ \\\\
s /s s /s /s 7/, 7/, 7
/s /s s ‘S s 7 7/, 7/,
/ / 7/, / 7/, 7 7/,
/s 7/ /s /s 7/, 7/, s/, 7/,
s S Sl S, 7/, s/, 7
7 7 7
/ \\\\\\\\ \\\\\\ \\\\\\ \\\\ ’ \\\\\\ \\\\\\ \\\
7 7 7 7 " 9 g
7 o/ 7 o/ 77 g 77 7 s o 7 o 0 /
S/ S S Sl Sl // 7/, 7/,
= =
b= S S S
5 o [=e]
S = = S
[a [a
[7p] w
Ll Ll
[i'd i
—_ o i =
kS = = g 8
g S =] o
[a 5 o m..l
mt % N~ o N~ N| T
e ~ - ~ - X| S
5|2 - = - 5 29 |
: [ = >
| o = 2 - =.3
L < < I DX
| ™| X W
e
I e

Date/Tarih:




N
N
al
9P,
L
ad

—
LLl
LLI
I
n
—
<C
S
—
o
O

elite

ZIRESCARA

OO OO
OO OODODOODODODOOOOT
OO OODODOCDOOOO
OO ODOOOOS
OO OO OO OO OO O OO OO
SOOI ODODOOOOD
OO IODOIDOOOT

Page/Sayfa: | F-20

Date/Tarih:




N
N
al
9P,
L
ad

—
LLl
LLI
I
n
—
<C
S
—
o
O

elite

ZIRESCARA

ik

SOOI OOOD
OO OODODODOOOD
OO ODODODODOOD
OO OODODIODODOD
SOOI OOO

OO OIODIODIODODOOD

SOOI OOOOT
OO IODODODIODIODIOODOOD
SOOI ODODOOOOD
OO OO O OO OO ODOOOOT

OOOOOOOODODODOODOOOIODIODODODOOO
SO OO OO O OO OO

Page/Sayfa: | F-21

Date/Tarih:




elite

Z|RESCARA RESP23

OPTICAL SHEET

PARCA NUMARASI| PARGA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 ANKRAJ / BRACKET 08.01.10
2 DIKME PROFILI / muLLIoN RE SP 1001
3 BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE 08.01.18
4 FITIL / cASKET 19.01.17
5 ANAHTAR GECME BAGLANTI PARCASI/
CONNECTION PIECE 08.01.17
6 OPTICAL SHEET LEVHA / OPTICAL SHEET SHEET
7 30x15x2mm KOSEBENT PROFILI / ANGLE BRACKET
8 DUBEL/ AncHOR
9 DIN 6921 M8X20 FLANSLI CIVATA / goLT
10 PERGIN 4.8x12 / RIVET
" PAHLI SETSKUR M5x10 / SET SCREW
12 M8 ALTIKOSE SOMUN / HEXAGON NUT
DETAY B 13 DUVAR / wALL
14 DIN 7981 3,9x16 YSB SAC VIDASI / screw
DETAILB

Date/Tarih: Page/Sayfa: | F-22




Z|RESCARA RESP23

elite
| OPTICAL SHEET

H PROFIL TIPI
H PROFILE TYPE

Date/Tarih: Page/Sayfa:| F-23




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR
DETAILS

AL
(INSIDE)

RESP23

50x50x2m

08.01.03

150x50x2m

| RESP 4003
r
[RESP 4003 OPTICAL SHEET PANEL
@ DETAYI
DETAIL
Date/Tarih:

OPTICAL SHEET

L

0000000000| 00004009000

0000000000| 00000000000
0000000000|06000000000|
ol
0000000000|106600600000|
I |

Page/Sayfa: | F-24




0
N
al
N
L
ad

elite

ZIRESCARA

—
LLl
LLI
I
N
—
<C
S
—
(a
O

DETAYLAR
DETAILS

Olgek/Scale 1/2

Ic
(INSIDE)

08.01.03

50x50x2m

[se}
o
o
<
o
(9]
L
4

150x50x2m

150x50x2m

50x50x2m

08.01.03

RESP 4003

P

ll‘

RESP 4003

RESP 4003

DETAYI
DETAIL

Page/Sayfa: | F-25

Date/Tarih:




Z|RESCARA RESP23

elite

~ OPTICAL SHEET

DETAYLAR
DETAILS

DETAY A
DETAIL A

Date/Tarih: Page/Sayfa:l F-26




N
N
al
9P,
L
ad

elite

ZIRESCARA

T
LLJ
L
T
%)
—
<C
O
T
o
O

Page/Sayfa: | F-27

Date/Tarih:




Date/Tarih:

ZIRESCARA

RESP23

elite

OPTICAL SHEET

DETAIL B
PARCA NUMARASI| PARGA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 DUVAR / wALL
2 150x50 KUTU PROFIL / Box PROFILE A000197
3 50x50 KUTU PROFIL / Box PROFILE A000655
4 ANKRAJ / BRUCKET 08.01.03
5 H PROFiLI / MuLLION RESP 4003
6 BAGLANTI PARGASI / CONNECTION PIECE R50 C 23
7 DIN 7982 M8X19 SOMUN / nuT
8 OPTICAL SHEET LEVHA / OPTICAL SHEET SHEET
9 SAPLAMA CIVATA / BoLT
10 BAGLANTI PROFILI / CONNECTION PROFILE R50 C 06

Page/Sayfa: I F-28




Z|RESCARA

elite

DECO SHEET



RESP23

elite

Z|RESCARA

DECO SHEET

SPDRO02

SPDRO1

SPDR04

SPDRO03

Olcek/Scale 1/4




Z|RESCARA RESP23

elite

ANNSNNNONNNN NININS
22274 ININTN
ANNNNNNNNN NININS
V22224 ININTN
ANNNNNNNNN NININS
V222224 ININTN
ANNSNNNNNNN NININS
V2224 ININTN
ASNNNNNNNN NININS
SPDRO5 SPDR06

N N 27

VZAA Y/ SN

NN N 77

7 NN

N N 27

VZAA Y/ SN

NN N 77

VZAA Y/ SN

SPDRO07 SPDRO08

Olcek/Scale 1/4
Page/Sayfa:| G-2




Z|RESCARA RESP23

elite

WA
VAYRYRYAY)
MMM M
MMM
AVRVRVRVRY]
(WAVAVAVAY]

SPDRO09

Olcek/Scale 1/4I

Page/Sayfa:



Date/Tarih:

Z|RESCARA

elite

RESP23

Lo O I e A A A VI A R

Lo A S VR VN e N S
Lo I R IR IR * R R - I IR o
(R I I 2K I IR > R e o
Lo I R IR IR * R R - I IR o
(o I I I I S e o
(oA R R R * R VR I e IR
(o R e I I IR S I e
Lo O I e A A A VI A R
Lo A S VR VN e N S
Lo O I e A A A VI A R

(o e I I I I e o
Lo I R IR IR * R R - I IR o
[ R e I R R R
(oA R R R * R VR I e IR
[ R e I R R R
(oA R R R * R VR I e IR
Lo A S VR VN e N S
Lo O I e A A A VI A R

Lo A S VR VN e N S
Lo I R IR IR * R R - I IR o
[ R e I R R R
L I I * R IR R R R
(oo e R R IR IR e SR e o

OOOOO
OOOOO
OOOOO
OOOOO
OOOOO
OOOOO

SPDSO01

Q o o
Oo 0 02030 0 ° e
I 0P 050 o ©
o5 2808 " o
DDQQOGDQOOOU
oD ool o o o
n0ddhoogo @
o o %coozqno%y Qi o o
o © QQDD % Q
< oo®” ¢ Q
°© 0 Tos g o
o, © o
o] o
o © R e 3 o
& [a] (o]
o coo o

SPDS03

SPDS02

Olcek/Scale 1/4
Page/Sayfa:| G-4




Z|RESCARA RESP23

elite
NN
NN 7 PROOTY
AN AN DO
1>>240 VA A
AN % OSO
8 IS
AN AN SISO
133220 NV AR
NS AN % O3S
8 ANV AN
AN AN SIS
n n NN NS
NN 7 PO
AN IO
SPDRSO01 SPDRS02
NN LN S G o %
1 D\D/ D\D/ ) <> <> <> <>
e 13333
NN O O 04
ANTNVN 970 7979
e 2339
N\ 2\ % 0202029

SPDRS03 SPDRS04

Olcek/Scale 1/4
Page/Sayfa:| G-5




Date/Tarih:

Z|RESCARA

RESP23

elite

Y & S
Oop oS Oop oS
%00 g
L % %

4 2 S 0
Son S S S
<>°<><>°<> <>°<><>°<>
X% X%

L % &%

S % S o

SPDRSO05

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo
oooooo oooooo
oooooo oooooo
oooooo oooooo
oooooo oooooo
oooooo oooooo
oooooo oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

oooooo

SPDRS06

Olcek/Scale 1/4
Page/Sayfa:| G-6




RESCARA RESP23

elite
DECO SHEET

H PROFIL TIPI
H PROFILE TYPE

Date/Tarih: Page/Sayfa:| G-7




ZIRESCARA

elite

DETAYLAR
DETAILS

AL
(INSIDE)

RESP23

DECO SHEET

||

sl
0000000000|106600600000|
5003000300[ 3003300033

50x50x2m

150x50x2m

08.01.03

RESP 4003

DETAYI
@ DETAIL
Date/Tarih:

RESP 4003

DECO SHEET

DIS

(OUTSIDE)

Page/Sayfa: | G-8




ZIRESCARA RESP23

elite
DETAYLAR DECO SHEET
DETAILS
08.01.03
50x50x2m
RESP 4003
RESP 4003 R50 C 23
DECO SHEET. 150x50x2m
150x50x2m
50x50x2m 08.01.03
RESP 4003
RESP 4003 RE0C 23
DECO SHEET %
s/ 00
/" Olgek/Scale 1/2
s/ )
@) DETAY] Olcek/Scale 12 (NSIDE)
DETAIL

Date/Tarih: Page/Sayfa:| G-9




RESCARA RESP23

elite
DECO SHEET

DETAYLAR
DETAILS

DETAY A
DETAIL A

Date/Tarih: Page/Sayfa:I G-10




RESCARA RESP23

elite
DECO SHEET

Date/Tarih: Page/Sayfa:l G-11




ZI|RESCARA RESP23

elite
DECO SHEET

] o | T
e
) £
jae
)
-

DETAY B
DETAILB
PARCA NUMARASI| PARGCA TANIMI KOD
PART NUMBER PART DESCRIPTION CODE
1 DUVAR / wALL
2 150x50 KUTU PROFIL / BoX PROFILE A000197
3 50x50 KUTU PROFIL / Box PROFILE A000655
4 ANKRAJ / BRUCKET 08.01.03
5 H PROFILI / muLLIoN RESP 4003
6 BAGLANTI PARCASI / CONNECTION PIECE R50 C 23
7 DIN 7982 M8X19 SOMUN / nut
8 DECOSHEET / DECOSHEET
9 SAPLAMA CIVATA / BoLT
10 BAGLANTI PROFILI / CONNECTION PROFILE R50 C 06

Date/Tarih: Page/Sayfa:I G-12




Z|RESCARA

elite

ALUCERA



Z|RESCARA RESP23

elite
ALUCERA

ALUCERA B-NEST

SPABN02

SPABNO1

! 300

ALUCERA SQUARE

SPASQO1 SPASQ02

300

400

300

400

Olgek/Scale 1/10

Date/Tarih: Page/Sayfa:| H-1




ZIRESCARA

RESP23

elite

B NEST DETAYLAR
B NEST DETAILS

SPABNO1

ALUCERA

RESP4003  \\

RESP 4003

Olgek/Scale 1/5

RESP 4003




Z|RESCARA RESP23

elite
ALUCERA

SPASQO1

I

1

- T RESP 4003

i

¥/

RESP 4002

1 RESP 4002

Olgek/Scale 1/10

Date/Tarih: Page/Sayfa: I H-3




Z|RESCARA RESP23

elite

ALUCERA

RESP 4002

RESP 4004

Olgek/Scale 1/10

ate/Tarih: Page/Sayfa:| H-4




ZI|RESCARA RESP23

elite
ALUCERA

RESP4005

Olgek/Scale 1/2

| \WER

Page/Sayfa: | H-5




ZI|RESCARA RESP23

elite

ALUCERA




